

Intenso patrullaje en costas efectúa la F.A.

Patrullaje aéreo diurno y nocturno llevan a cabo efectivos de la Fuerza Aérea Salvadoreña, en combinación con distintas guarniciones de la Marina Nacional y destacamentos de infantería en las tres zonas de la república, para frenar posibles desembarcos en las costas de nuestro país.

Algunas operaciones realizadas por paracaidistas salvadoreños, en plan de entrenamiento, han sido confundidas por campesinos residentes en sectores de las zonas costeras, según han revelado fuentes militares.

No obstante, la vigilancia ha sido multiplicada en todo el país, desde que el martes 13 de enero anterior fue desbaratado un desembarco de mercenarios en el balneario El Cuco, en el departamento de San Miguel.

En las acciones, resultaron muertos 52 extremistas extranjeros, según el informe oficial de la Fuerza Armada. Otros huyeron hacia las montañas de Intipucá y otros lugares del departamento de La Unión.

Se sabe que el resto de mercenarios ha sido exterminado en distintos enfrentamientos que han tenido lugar

en las zonas boscosas hacia donde huyeron después del desembarco a bordo de cinco lanchones.

Un nuevo intento de desembarco fue repelido por efectivos militares, en las proximidades del lugar conocido como Punta Mizata, ubicado entre los puertos de Acajutla y La Libertad.

Los lanchones fueron avistados oportunamente, y repelidos con toda energía por parte de patrullas militares que prestaban servicios de vigilancia. Nada se supo posteriormente, sobre si había habido bajas, si las naves se hundieron y perecieron sus ocupantes o si regresaron a su lugar de origen, que se supone es Nicaragua, según explicaron las autoridades.

Nuevos desembarcos por mar, se consideran demasiado difíciles, debido a que normalmente ha habido vigilancia, pero a raíz del primer desembarco, y del frustrado intento, el patrullaje se ha multiplicado, y están cooperado los habitantes de las zonas costeras que se apresuran a avisar a las autoridades inmediatas.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

IDENTIFICACION. Centenares de padres de familia acuden diariamente a la alcaldía municipal, para obtener el carnet de identificación para sus hijos menores de dieciocho años. Se dijo que el servicio correspondiente es muy efectivo.

Deficiente servicio de agua anuncia ANDA

Deficiencias en el servicio normal de agua potable en varios sectores de la capital, debido a defectos en los equipos del sistema universitario y otros, da a conocer la Administración de Acueductos y Alcantarillados, ANDA.

Tales reparaciones durarán varios días, por lo que se les comunica a los

usuarios de las colonias en los sectores comprendidos entre las calles y avenidas

— Pasa a la página 20 —



—Foto de LA PRENSA, por Grande.

OLA DESTRUCTIVA. Una bomba de alto poder explosivo, fue detonada ayer, a las 5:20 de la mañana, en la residencia de la familia Facchinetti, en el Pasaje Stahl, No. 146, de la Colonia Escalón. La explosión destruyó la parte frontal de la casa y dos automóviles que estaban en la cochera.

Sinfónica iniciará el 11 conciertos escolares

La subsecretaria de Cultura del Ministerio de Educación, Doña Ruth de Sandoval, informó a los periodistas que la Orquesta Sinfónica de El Salvador inaugurará el próximo

miércoles 11 de febrero la Temporada de Conciertos Escolares.

La funcionaria señaló que dichos conciertos son importantes para la comunidad

— Pasa a la página 48 —

Tomó posesión nueva directiva de Colegio Médico

En Asamblea General Ordinaria, celebrada recientemente tomó posesión la nueva Junta Directiva que fungirá durante 1981, los destinos del Colegio Médico de El Salvador.

La junta entrante quedó formada de la siguiente manera: presidente, Dr. Jorge Benjamín Castillo Azucena, vicepresidente, Dr. Helmo Roger Toruño Contreras; secretario, Dr.

— Pasa a la página 20 —



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

COOPERATIVISTA. San Vicente. Luis Porfirio Palacios Sánchez, de 19 años, miembro de la Cooperativa Agropecuaria del ISTA, Hacienda Achichilco, fue asesinado por desconocidos junto a su padre y otro hermano.

Diversos tiroteos en varios sitios urbanos

Una serie de disparos efectuaron varios hombres ayer a las 7 y 10 minutos de la mañana, al pasar por la esquina formada por la Calle Arce y 15a. Avenida Sur, de esa capital, lesionando a uno de los agentes de la Policía Nacional que esperaba relevo, a inmediaciones de la Embajada de Guatemala.

La preguntar ayer a fun-

cionarios de la representación diplomática guatemalteca, sobre si había sido atacado el edificio, expresaron que no.

“Varios hombres que se conducían en un vehículo dispararon sus armas al pasar por la esquina, pero no frente a la embajada, porque el paso está interrumpido sobre la 15a. Avenida Sur”, declararon

— Pasa a la página 26 —

De Santa Ana

Matan en Texistepeque a empresario de buses

(Santa Ana). Fue ultimado a balazos el empresario de buses Víctor de Jesús Guzmán Cáceres, de 38 años de edad, en el cantón Guarnesía, de Texistepeque. Su cuerpo fue reconocido ayer por el Juez de Paz de esa ciudad.

De acuerdo con el informe, la víctima se identi-

ficó como miembro de ORDEN a un grupo de subversivos a quienes confundió con autoridades.

Añade el informe que los extremistas se encontraban en ese cantón, cometiendo robos en algunas tiendas y posteriormente cometieron el crimen en

— Pasa a la página 20 —

Continúa estallido de bombas en la capital

Dos potentes bombas fueron detonadas ayer a las 7 horas, una en el Banco de Comercio, en Avenida España y 1a. Calle Poniente, y otra, en Pasaje Stahl No. 146, residencia del señor Luigi Facchinetti, en colonia Escalón de esta capital.

En ambos casos, solamente hubo serios daños materiales, aparte de que numerosas personas estuvieron a punto de sufrir fatales consecuencias.

La bomba detonada en el Banco de Comercio,

causó daños en la parte frontal y en el interior, donde destruyó muebles, escritorios, techos, etc.

En la residencia del señor Facchinetti, el artefacto detonado destruyó totalmente dos automóviles; averió techos, paredes y otros departamentos del edificio.

Agentes de cuerpos de seguridad y efectivos militares se constituyeron en ambos lugares para inspeccionar y tomar evidencias de los artefactos detonados.



FUERA EL MARXISMO. Los salvadoreños residentes en Estados Unidos demuestran su apoyo al pueblo y gobierno salvadoreño, por la actitud que tomaron frente al ataque marxista que han tenido que afrontar. En la gráfica, una de

las manifestaciones, en San Francisco, California, expresa su repudio al comunismo y a la intervención del marxismo internacional. La foto nos fue entregada por personas que vienen de Los Angeles.